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Le présent document comprend des questions et des réponses liées au défi. 

Question no 9 : 
 
L’un des autres résultats concerne le rapport coût-efficacité : 0,50 $ Mbits/s ou moins. Devrions-nous 

plutôt lire 0,50 $ ou moins le Mbits/s? S’agit-il d’une dépense unique en achat et installation (p. ex., 

pour installer une connexion à 100 Mbits/s qui coûterait 50 $ ou moins)? Ou s’agit-il plutôt d’un coût 

mensuel récurrent de 50 ¢ par Mbits/s (si le service à 100 Mbits/s était fourni, l’utilisateur payerait 50 $ 

ou moins par mois pour l’utiliser)? 

Réponse no 9 : 
 
En effet, la valeur associée à la rentabilité est 0,50 $ le Mbits/s ou moins. L’avis de défi a été mis à jour 

en conséquence. 

Le rapport coût-efficacité renvoie à un coût récurrent. Par conséquent, le deuxième exemple donné 

dans la question est exact.  

 


